

ОТЗЫВ

научного руководителя

об очном аспиранте кафедры фармацевтической химии и
фармакогнозии

Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения
высшего образования

«Рязанский государственный медицинский университет имени академика
И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации
Копаница Марии Андреевны

Копаница Мария Андреевна родилась 03 июля 1997 года в городе Даугавпилс Латвийской республики. В 2019 году окончила Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Рязанский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации (ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России) по специальности «Фармация». С 2019 по 2021 год обучалась в ординатуре по специальности «Фармацевтическая химия и фармакогнозия» (присвоена квалификация провизор-аналитик). С 2021 по 2024 год обучалась в очной аспирантуре по специальности «Фармация» на базе ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России.

С 2019 по 2023 год Копаница М.А. работала на кафедре фармацевтической химии и фармакогнозии ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России в должности ассистента, с 2023 года и по настоящее время – в должности старшего преподавателя.

В ходе обучения в очной аспирантуре на кафедре фармацевтической химии и фармакогнозии Копаница М.А. была выполнена кандидатская диссертация на тему: «Исследование противоопухолевой активности гликонаночастиц золота на культуре клеток аденокарциномы ободочной кишки человека». При выполнении диссертационной работы Копаница М.А. принимала непосредственное участие при проведении работы с клеточными культурами, при выполнении иммуноферментного и хроматографического анализа, а также при сборе и анализе первичного материала.

Результаты диссертационной работы апробированы на научных конференциях международного и российского уровней, внедрены в учебный процесс кафедр фармацевтической химии и фармакогнозии, фармакологии ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России, а также в деятельность центральной научно-исследовательской лаборатории ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России.

По материалам диссертации опубликовано 19 печатных работ, 7 из которых входят в перечень ВАК при Минобрнауки России, 7 индексируются в международных цитатно-аналитических базах данных Scopus Web of Science; получен 1 патент на изобретение.

Копаница Мария Андреевна зарекомендовала себя как ответственный, квалифицированный специалист, хорошо ориентирующийся в тематике диссертационной работы, постоянно повышает свои профессиональные

знания и умения, ответственно подходит к выполнению должностных обязанностей. Пользуется уважением среди коллег. Обладает такими качествами как трудолюбие, вежливость, доброжелательность, целеустремленность.

Учитывая актуальность и завершенность исследования, считаю возможным представить данную работу в диссертационный совет для защиты на соискание ученой степени кандидата биологических наук по специальности 3.3.6. фармакология, клиническая фармакология, а Копаница Марию Андреевну достойной присуждения искомой ученой степени.

Заведующий кафедрой фармацевтической
химии и фармакогнозии
ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России
д.б.н., доцент



И.В. Черных

ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России
390026, г. Рязань, ул. Высоковольтная, д.9;
+7(4912) 46-08-01;
www.rzgmu.ru; rzgmu@rzgmu.ru



Подпись руки И.В. Черных
заверяю *вед. или ст. пр. Марьямова А*